



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-86-22, (044) 289-70-60,
E-mail: info@mlsp.gov.ua, сайт: www.msp.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37567866

від _____ 20__ р. № _____

На № 0000-06-5/440-2023/12321 від 24.03.2023

Про затвердження Плану роботи
Національної соціальної сервісної
служби України на 2023 рік

**Національна соціальна
сервісна служба України**

Міністерство соціальної політики відповідно до пункту 4 розділу VII Порядку взаємодії Міністерства соціальної політики України з центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра соціальної політики України, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 21 квітня 2021 року № 200, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 травня 2021 року за № 709/36331, надсилає затверджений План роботи Національної соціальної сервісної служби України на 2023 рік.

Додаток: на 22 арк.

Міністр

Оксана ЖОЛНОВИЧ

Алла Любаченко, 289-54-97, d3113@mlsp.gov.ua



АСУД "ДОК ПРОФ З"
МІНСОЦПОЛІТИКИ
4011/0/2-23/56 від 03.04.2023
КЕП Жолнович Оксана Іванівна
58E2D9E7F900307B04000000B2FB340066D4A600
Підписано: 03.04.2023 11:42:31

МІНСОЦПОЛІТИКИ

4011/0/2-23/56 від 03.04.2023



ЗАТВЕРДЖУЮ

Міністр соціальної політики України

Оксана ЖОЛНОВИЧ

від _____ № _____

ПЛАН
роботи Національної соціальної сервісної служби України на 2023 рік

№	Завдання	Відповідальні за виконання	Строк	Індикатор виконання	Очікуваний результат
Захист прав дитини, соціальна підтримка сімей з дітьми					
1	Реалізація пілотного проекту „Монетизація одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка” у 2020 — 2023 роках	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л. Селицька Т. Л.	Протягом року	Забезпечено координацію, збір та узагальнення інформації про потребу в наданні одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка”, збір та узагальнення оперативної та статистичної звітності. Забезпечено виплату грошової	Забезпечено виконання програми „пакунок малюка” в частині видачі одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка”. Забезпечено виконання програми „пакунок малюка” в частині виплати

30 1023026751 02002



				компенсації вартості одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка” згідно з реєстрами	грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка”
2	Забезпечення проведення збору та узагальнення інформації про призначення та виплату відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років „муніципальна няня”	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Щомісяця	Підготовлено відповідні інформаційно-аналітичні матеріали та надано Мінсоцполітики	Забезпечено виконання програми „муніципальна няня” в межах повноважень, визначених законодавством
3	Здійснення моніторингу виявлення сімей / осіб, що належать до вразливих категорій населення, у тому числі тих, які перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг, забезпечення соціального супроводу таких сімей з дітьми	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Забезпечено моніторинг виявлення сімей / осіб, які належать до вразливих категорій населення, у тому числі тих, які перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг, забезпечення соціального супроводу таких	Здійснено аналіз роботи з виявлення сімей / осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах та надання їм соціальних послуг



				сімей з дітьми	
4	Забезпечення збору, узагальнення статистичної звітності про дотримання прав дітей, у тому числі дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, дітей з інвалідністю. Здійснення аналізу забезпечення житлом дітей сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа	Зелений В. А.	В установлені нормативними актами строки	Підготовлено та подано до Мінсоцполітики узагальнену статистичну звітність	Наявні необхідні дані для формування державної політики у відповідній сфері
5	Проведення аналізу стану дотримання прав дітей, у тому числі дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа	Зелений В. А.	Протягом року	Підготовлено та надано до Мінсоцполітики відповідні інформаційно-аналітичні матеріали	Наявні необхідні дані для формування державної політики у відповідній сфері
6	Забезпечення координування реалізації Конвенції про юрисдикцію, право, що застосовується, визнання, виконання та співробітництво щодо батьківської відповідальності та заходів захисту дітей	Зелений В. А.	Протягом року	Проведено відповідну роботу щодо реалізації Конвенції	Вжито заходів спрямованих на захист прав дитини
7	Здійснення погодження дозволу на виїзд за межі України дітей, які проживають у закладах або зараховані до закладів на цілодобове перебування	Зелений В. А.	Протягом року	Надано відповідні погодження	Погоджено дозволи на виїзд за межі України дітей, які проживають у закладах або зараховані до

30 10230126751 02004



					закладів на цілодобове перебування
8	Забезпечення здійснення контролю за дотриманням прав дітей у закладах, які здійснюють інституційний догляд і виховання дітей у спеціальних установах для дітей, інших закладах соціального захисту дітей, у сім'ях опікунів, піклувальників, прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу, сім'ях патронатних вихователів	Зелений В. А.	Протягом року	Проведено не менше ніж 25 контрольних заходів	Забезпечено державний контроль у відповідній сфері
9	Надання в установленому порядку громадянам України, іноземцям та громадянам України, які проживають за межами України, – кандидатам в усиновлювачі інформації про дітей, які можуть бути усиновлені, а також направлення для знайомства з дитиною за місцем її проживання	Зелений В. А.	Протягом року	Надано відповідну інформацію у строки, визначені законодавством	Забезпечено виконання функцій у сфері усиновлення
10	Внесення до системи централізованого обліку даних про дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, які можуть бути усиновлені, а також про іноземців та громадян України, які проживають за межами України, – кандидатів в усиновлювачі та про дітей, усиновлених ними	Зелений В. А.	Протягом року	Внесено відповідну інформацію до системи з дотриманням передбачених законодавством строків	Забезпечено виконання функцій у сфері усиновлення
11	Здійснення моніторингу ведення обліку дітей, які опинились у	Зелений В. А.	Протягом року	Проведено аналіз, підготовлено	Наявні необхідні дані для

30 10230126751 02005



	складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, усиновлених дітей, а також дітей, влаштованих до прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, сімей патронатних вихователів, закладів, які здійснюють інституційний догляд і виховання дітей, переміщених / евакуйованих дітей			інформаційно-аналітичні матеріали	формування державної політики у відповідній сфері
12	Сприяння розвитку сімейних форм виховання, влаштуванню дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім'ї, переданню таких дітей під опіку, піклування, на усиовлення, влаштуванню дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у сім'ї патронатних вихователів	Зелений В. А.	Протягом року	Організовано методологічну та інформаційну підтримку відповідних заходів	Продовжено розвиток сімейних форм виховання
13	Організація в межах повноважень, передбачених законом, оздоровлення та відпочинку дітей	Зелений В. А.	Протягом року	Виконано всі необхідні організаційні, процедурні та технічні заходи щодо організації оздоровлення дітей	Забезпечено проведення оздоровлення дітей
14	Здійснення в межах повноважень, передбачених законом, координації діяльності організацій / установ, що	Зелений В. А.	Протягом року	Забезпечено надання відповідних згод	Скоординовано виїзд груп дітей за кордон для

30 10230126751 02006



	проводять роботу з виїзду груп дітей за кордон на оздоровлення та відпочинок. Надання згоди на виїзд груп, до складу яких входять діти з різних регіонів України, в тому числі з районів проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях			або відмов у строки, визначені законодавством	оздоровлення
15	Організація в межах повноважень, передбачених законом, проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, надання їм відповідної методичної допомоги	Зелений В. А.	Протягом року	Організовано проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення	Дотримано передбачений законодавством порядок проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення
16	Здійснення моніторингу функціонування служб у справах дітей в територіальних громадах, відповідності їх штатної чисельності нормам законодавства	Зелений В. А.	Протягом року	Проведено моніторинг, підготовлено відповідні інформаційно-аналітичні матеріали	Визначено стан функціонування служб у справах дітей
Координація надання соціальної підтримки та соціальних послуг, моніторинг їх забезпечення					
17	Узагальнення та аналіз визначених	Лактіонова Т. Ю.	Червень	Узагальнено	Визначено

30 10230126751 02007



	потреб населення в соціальних послугах	Кондратенко О. Л.		відповідну інформацію та проведено аналіз визначених потреб населення в соціальних послугах. Підготовлено інформаційну довідку	потребу населення в соціальних послугах
18	Забезпечення координації діяльності структурних підрозділів місцевих держадміністрацій, виконавчих органів сільських, селищних, міських рад, суб'єктів, що здійснюють соціальну роботу, та надавачів соціальних послуг з питань організації проведення соціальної роботи та надання соціальних послуг сім'ям / особам, які перебувають у складних життєвих обставинах	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Забезпечено координацію відповідної роботи, підготовлено інформаційні матеріали. Надано роз'яснення щодо проведення соціальної роботи та надання соціальних послуг	Скоординовано роботу з надання соціальних послуг сім'ям / особам, які перебувають у складних життєвих обставинах
19	Забезпечення методичного супроводу структурних підрозділів місцевих держадміністрацій, сільських, селищних, міських рад – територіальних громад з питань соціального захисту населення у частині надання соціальної підтримки	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Забезпечено розгляд звернень з питань правильності застосування законодавства, узагальнено найбільш поширені питання, підготовлено та	Забезпечено застосування законодавства під час надання соціальної підтримки



				надано узагальнені методичні рекомендації з найбільш поширених питань	
20	Аналіз регіональних та місцевих програм у частині задоволення потреб осіб / сімей у соціальних послугах	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Проведено аналіз, підготовлено інформаційно-аналітичні матеріали	Проаналізовано регіональні та місцеві програми в частині задоволення потреб осіб / сімей у соціальних послугах
21	Проведення моніторингу та оцінювання якості надання соціальних послуг, оприлюднення їх результатів	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Червень	Проведено моніторинг та оцінено якість надання соціальних послуг, оприлюднено їх результати	Оцінено якість надання соціальних послуг
22	Координація діяльності регіональних центрів соціальних служб	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Забезпечено координацію відповідної діяльності, підготовлено інформаційно-аналітичні матеріали	Визначено стан роботи регіональних центрів соціальних служб
23	Проведення збору, аналізу та поширення відповідно до	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Проведено збір, аналіз та	Визначено стан надання



	законодавства інформації про соціальні послуги, їх зміст, порядок надання			поширення відповідної інформації	соціальних послуг населенню
24	Проведення аналізу діяльності суб'єктів, що здійснюють соціальну роботу та надають соціальні послуги	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Проведено аналіз діяльності суб'єктів, що надають соціальні послуги	Визначено стан діяльності суб'єктів, що надають соціальні послуги
25	Вжиття заходів для розвитку та популяризації волонтерської діяльності, сприяння волонтерській діяльності та її підтримці, поширенню інформації про волонтерську діяльність шляхом оприлюднення на веб-сайті наявної інформації про організації та установи, що залучають для провадження своєї діяльності волонтерів, зокрема тих, які залучають іноземців та осіб без громадянства для провадження волонтерської діяльності на території України	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Організовано відповідну роботу з громадськими об'єднаннями та благодійними організаціями, забезпечено поширення необхідної інформації. Оприлюднено на веб-сайті наявну інформацію	Забезпечено популяризацію волонтерського руху
26	Забезпечення збору, узагальнення статистичної та відомчої звітності щодо соціального захисту осіб з інвалідністю (інформації щодо забезпечення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю санаторно-курортним лікуванням, автомобілями, щодо надання	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Підготовлено та подано до Мінсоцполітики відповідні інформаційно-аналітичні матеріали. Надано методичну	Проведено збір, узагальнення інформації щодо забезпечення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю необхідними



	реабілітаційних послуг, виплат грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування, замість санаторно-курортної путівки і вартості самостійного санаторно-курортного лікування)			допомогу органам соціального захисту в організації відповідної роботи. Проведено відповідний аналіз, підготовлено відповідні інформаційні матеріали	послугами, засобами та виплатами
27	Збір та узагальнення інформації щодо забезпечення виплати щороку до 5 травня разової грошової допомоги ветеранам війни, особам, на яких поширюється дія Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Травень	Забезпечено збір, узагальнення та аналіз відповідної інформації	Визначено стан забезпечення виплати разової грошової допомоги ветеранам війни, особам, на яких поширюється дія Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”
28	Аналіз стану соціального захисту ветеранів праці, дітей війни, жертв нацистських переслідувань, жертв політичних репресій	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Надано методичну допомогу органам соціального захисту в організації відповідної роботи	Проведено збір, узагальнення інформації щодо чисельності ветеранів праці, дітей війни, жертв нацистських



					переслідувань, жертв політичних репресій, потреби у забезпеченні таких категорій громадян бланками посвідчень
29	Забезпечення проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи та консультацій з питань застосування законодавства щодо соціального захисту осіб з інвалідністю, здійснення опіки та піклування над недієздатними особами та особами, цивільна дієздатність яких обмежена	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Підготовлено та розміщено на офіційному веб-сайті відповідні інформаційні матеріали, проведено консультації	Забезпечено проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи та консультацій з питань застосування законодавства щодо соціального захисту осіб з інвалідністю, здійснення опіки та піклування над недієздатними особами та особами, цивільна дієздатність яких обмежена
30	Забезпечення реалізації положень Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Підготовлено відповідні інформаційно-аналітичні	Визначено стан реалізації положень Конвенції ООН



				матеріали щодо виконання Національного плану дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю на період до 2025 року	про права осіб з інвалідністю у відповідному році
31	Забезпечення проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи та консультацій з питань застосування законодавства щодо соціального захисту осіб з інвалідністю	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Підготовлено та розміщено офіційному веб-сайті відповідні інформаційні матеріали	Забезпечено проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи та консультацій з питань застосування законодавства щодо соціального захисту осіб з інвалідністю
32	Прийняття (скасування) рішення про надання державної допомоги підприємствам та організаціям громадських об'єднань осіб з інвалідністю у вигляді визначених законодавством пільг з оподаткування	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Прийнято (скасовано) рішення про надання державної допомоги	Забезпечено підтримку підприємствам та організаціям громадських об'єднань осіб з інвалідністю
33	Координація роботи з визначення статусу громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Проведено збір, узагальнення інформації щодо	Організовано роботу щодо забезпечення



	катастрофи, виплати компенсації та допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, надання послуг із санаторно-курортного лікування особам з інвалідністю, громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в тому числі безоплатного харчування дітей на радіоактивно забруднених територіях та виплати компенсації сім'ям на дітей, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи			обліку громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Надано методичну допомогу органам соціального захисту в організації відповідної роботи	громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, належними виплатами, компенсаціями, видами допомог, послугами
34	Забезпечення організаційно-методичного супроводу діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування щодо проведення роботи для підтримки здоров'я та активного довголіття, організації соціального обслуговування громадян похилого віку, проведення моніторингу	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Надано необхідну організаційно-методичну допомогу, забезпечено проведення моніторингу	Проведено моніторинг виконання заходів зі створення умов для підтримання здоров'я та активного довголіття, організації соціального обслуговування громадян похилого віку
35	Забезпечення проведення моніторингу статистичних даних щодо обліку внутрішньо переміщених осіб та виплати	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Забезпечено збір та узагальнення відповідної інформації	Визначено стан здійснення виплат внутрішньо переміщеним



	допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам				особам
36	Проведення моніторингу призначення державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства, дітям з інвалідністю, малозабезпеченим сім'ям та сім'ям з дітьми	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Підготовлено відповідні інформаційно-аналітичні матеріали	Визначено стан призначення різних видів державної допомоги
37	Забезпечення збору, узагальнення звітності щодо стану соціального захисту багатодітних сімей	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л.	Протягом року	Забезпечено збір, узагальнення інформації щодо стану видачі посвідчень багатодітних сімей та дітей з багатодітних сімей, надано допомогу багатодітним сім'ям. Надано методичну допомогу органам соціального захисту в організації відповідної роботи	Проведено відповідний аналіз, підготовлено відповідні інформаційні матеріали
Забезпечення стандартів рівності, протидія домашньому насильству та торгівлі людьми					
38	Забезпечення проведення збору та узагальнення інформації щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків	Зелений В. А.	Протягом року	Забезпечено збір та узагальнення інформації	Підготовлено відповідні інформаційно-аналітичні



					матеріали
39	Забезпечення організації навчання державних службовців з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків	Зелений В. А.	Протягом року	Організовано та проведено відповідне навчання	Підвищено обізнаність державних службовців з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків
40	Реалізація заходів з питань протидії торгівлі людьми та координація діяльності закладів, що надають допомогу особам, які постраждали від торгівлі людьми	Зелений В. А.	Протягом року	Проведено відповідні заходи, проаналізовано діяльність суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми. Здійснено координацію діяльності закладів, що надають допомогу особам, які постраждали від торгівлі людьми	Вжито заходів щодо запобігання та протидії торгівлі людьми, визначено стан діяльності закладів, що надають допомогу особам, які постраждали від торгівлі людьми, підготовлено відповідні інформаційно-аналітичні матеріали
41	Забезпечення прийняття рішень про встановлення / відмову в установленні, продовження / відмову у продовженні, позбавлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі	Зелений В. А.	Протягом року	Опрацьовано по подані документи для встановлення та продовження статусу особи, яка	Надано статус особам, які постраждали від торгівлі людьми

30 10230126751 02016



	людьми			постраждала від торгівлі людьми та прийнято рішення, за поданими документами	
42	Проведення заходів та організація навчання з питань протидії домашньому насильству	Зелений В. А.	Протягом року	Проведено інформаційно-просвітницькі кампанії та навчання з питань протидії домашньому насильству	Визначено стан реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Підвищено обізнаність населення з питань запобігання та протидії домашньому насильству. Підготовлено фахівців у сфері запобігання та протидії домашньому насильству
43	Здійснення збору, аналізу і поширення відповідно до законодавства інформації про домашнє насильство	Зелений В. А.	Протягом року	Підготовлено відповідні інформаційно-аналітичні	Визначено та оприлюднено інформацію про стан роботи щодо



				матеріали	запобігання та протидії домашньому насильству
44	Ведення обліку даних про діяльність загальних та спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб на загальнодержавному рівні	Зелений В. А.	Протягом року	Підготовлено відповідні інформаційно-аналітичні матеріали	Визначено стан діяльності загальних та спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб
Забезпечення державного контролю / моніторингу за дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки, соціальних послуг та за дотриманням прав дітей					
45	Затвердження щорічних планів проведення перевірок територіальними Нацсоцслужби	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л. Зелений В. А. Начальники головних управлінь	До 1 грудня	Затверджено щорічні плани	Організовано роботу з питань державного контролю за дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки, соціальних послуг та за дотриманням прав дітей
46	Координація роботи територіальних органів Нацсоцслужби щодо проведення ними планових та	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л. Зелений В. А.	Протягом року	Проведено заходи державного контролю /	Забезпечено державний контроль /

30 10230126751 02018



	позапланових заходів державного контролю / моніторингу	Начальники головних управлінь		моніторингу	моніторинг за дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки, соціальних послуг та за дотриманням прав дітей
47	Проведення моніторингу та підготовка аналітичних звітів за результатами проведених заходів державного контролю / моніторингу	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л. Зелений В. А. Начальники головних управлінь	Протягом року	Підготовлено відповідні інформаційно-аналітичні матеріали	Визначено стан додержання законодавства щодо надання соціальної підтримки та дотримання державних стандартів соціальних послуг
48	Забезпечення контролю за дотриманням вимог законодавства під час надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л. Начальники головних управлінь	Протягом року	Проведено вибіркові перевірки фактичного місця проживання / перебування внутрішньо переміщеної особи	Складено акти перевірки фактичного місця проживання / перебування внутрішньо переміщеної особи та направлено до структурних



					підрозділів 3 питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністраці й, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі утворення) рад
Організаційний та інституційний розвиток Нацсоцслужби та її територіальних органів					
49	Здійснення заходів щодо впровадження процедури проведення адаптації новопризначених державних службовців в апараті Нацсоцслужби	Ящук Л. П.	Протягом року	Розроблено та затверджено Порядок проведення адаптації новопризначених державних службовців в апараті Нацсоцслужби	Забезпечено соціальну інтеграцію новопризначених державних службовців в апараті Нацсоцслужби
50	Забезпечення підвищення рівня професійної компетентності державних службовців	Ящук Л. П. Начальники головних управлінь	Протягом року	Організовано проведення професійного навчання відповідно до	Підвищено професійний рівень державних службовців та ефективність



				затверджених індивідуальних програм професійного розвитку державних службовців на 2023 рік	їх нової роботи
51	Підвищення рівня кіберзахисту. Удосконалення механізмів спільного реагування на кібератаки та кіберінциденти	Волобуєв А. С.	Протягом року	Складено поточний профіль кіберзахисту. Забезпечено підключення до ситуаційних центрів забезпечення кібербезпеки	Забезпечено підвищення рівня кіберзахисту. Організовано розвиток мережі обміну даними з ситуаційними центрами забезпечення кібербезпеки
52	Підготовка бюджетного запиту та подання його до Мінсоцполітики	Селицька Т. Л.	Серпень-жовтень	Підготовлено та подано бюджетний запит до Мінсоцполітики	Сформовано обсяг бюджетних коштів, необхідних для діяльності Нацсоцслужби на наступний бюджетний період
53	Підготовка кошторису Нацсоцслужби та подання його до Мінфіну	Селицька Т. Л.	Січень	Підготовлено кошторис та подано до Мінфіну	Затверджено кошторис Нацсоцслужби
54	Забезпечення висвітлення питань діяльності Нацсоцслужби та її	Косенко І. В.	Протягом року	Створено та оприлюднено	Підвищено обізнаність



	територіальних органів у засобах масової інформації, на офіційному веб-сайті Нацсоцслужби, соціальних мережах			відповідні інформаційні матеріали	громадян про діяльність Нацсоцслужби
55	Розроблення та внесення пропозицій щодо вдосконалення законодавчих актів, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, нормативно-правових актів міністерств із урахуванням практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції Нацсоцслужби	Лактіонова Т. Ю. Кондратенко О. Л. Зелений В. А.	Протягом року	Подано на розгляд Міністру соціальної політики України пропозиції щодо вдосконалення законодавства	Підвищено якість нормативно-правового регулювання з урахуванням практики застосування законодавства
56	Опрацювання спільно з Мінсоцполітики змін, які вносяться до законодавчих та інших нормативно-правових актів з питань реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення, захисту прав дітей, здійснення державного контролю за дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки та за дотриманням прав дітей	Лактіонова Т. Ю. Хребет С. І. Кондратенко О. Л. Зелений В. А.	Протягом року	Підготовлено відповідні пропозиції	Удосконалено нормативно правове регулювання з питань реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення, захисту прав дітей, здійснення державного контролю за дотриманням вимог законодавства під час надання



					соціальної підтримки та за дотриманням прав дітей
57	Проведення юридичної експертизи проектів розпорядчих актів Нацсоцслужби	Хребет С. І.	Протягом року	Проведено відповідну юридичну експертизу	Забезпечено відповідність розпорядчих актів Нацсоцслужби нормам законодавства
58	Здійснення моніторингу та узагальнення судової практики у справах за участю Нацсоцслужби та її територіальних органів	Хребет С. І.	Протягом року	Підготовлено відповідні інформаційно-аналітичні матеріали	Враховано в роботі судову практику
59	Забезпечення виконання Антикорупційної програми Нацсоцслужби	Слащова І. О.	У строки, визначені антикорупційною програмою	Виконано Антикорупційну програму	Вжито вичерпних заходів щодо запобігання корупції

